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Protokół nr XXXIX/10 

sesji Rady Powiatu Brzeskiego, odbytej w dniu 28 października 2010 r. 
w sali obrad Starostwa Powiatowego w Brzesku, ul. Głowackiego 51 

 

 

W XXXIX sesji Rady Powiatu Brzeskiego udział wzięli: 
Radni Rady Powiatu Brzeskiego w składzie: 

1. Marek Antosz 
2. Bogusław Babicz 
3. Wiesława Białka 
4. Kazimierz Brzyk 
5. Ewa Cierniak Lambert 
6. Tadeusz Kanownik 
7. Krzysztof Kęder 
8. Maria Krzemińska 
9. Wiesław Kozłowski 
10. Jan Musiał 
11. Ryszard Ożóg 
12. Stanisław Pacura 
13. Sławomir Pater 
14. Andrzej Potępa 
15. Władysława Sadłoń 
16. Andrzej Szydek 
17. Piotr Tota 
18. Jarosław Zachara 
19. Andrzej Zelek 
20. Tadeusz Zych. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
 
W sesji udział wzięli: 
1. Lucyna Haus- Skarbnik Powiatu; 
2. Renata Dziedzic – Sekretarz Powiatu; 
3. Janina Motak – Naczelnik Wydziału Edukacji 
4. Stanisław Lambert – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Brzesku 
5. Grzegorz Wołczyński- Dyrektor ZDP w Brzesku; 
6. Anna Szczepaniec – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy; 
7. Józefa Szczurek – Dyrektor SPZOZ 
Lista obecności  stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 

Ad.1.   Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
Obrady otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Sławomir Pater witając uczestników. 
Przewodniczący rady stwierdził, że sesja została zwołana zgodnie z art. 15 ust. 1 ustawy z 
dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym (Dz. U. Nr 91 poz. 578). Zgodnie  z listą 
obecności zebrani radni stanowią quorum, zatem rada ma prawo obradować i podejmować 
uchwały. 
 

Ad.2.  Wnioski w sprawie zmiany porządku obrad. 
 Przewodniczący Rady S. Pater zwrócił się z pytaniem o wnioski zmian do przedłożonego 
projektu obrad sesji ( stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu). 
Wobec czego Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie  porządku obrad, który 
przedstawiał się następująco: 
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Porządek sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Wnioski w sprawie zmiany porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z  poprzedniej sesji. 
4. Interpelacje i zapytania radnych. 
5. Wnioski i zapytania do Posłów, Senatorów, Radnych Sejmiku Małopolskiego i 

zaproszonych gości. 
6. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z  prac Zarządu Powiatu Brzeskiego w okresie od 

21.09.2010 r. do 27.10.2010 r. 
7. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z wykonania uchwał Rady Powiatu Brzeskiego 

podjętych 
           na sesji  w dniu 21.09.2010 r. 

8. Informacja o złożonych interpelacjach i 
udzielonych odpowiedziach. 

9. Sprawozdania z prac komisji Rady Powiatu 
Brzeskiego. 

10. Informacja o stanie realizacji zadań 
oświatowych Powiatu Brzeskiego za rok szkolny 2009/2010. 

11. Informacja Dyrektora Zarządu Dróg 
Powiatowych w Brzesku dotycząca prac związanych z realizacją inwestycji i remontów 
bieżących na sieci dróg powiatowych Powiatu Brzeskiego w 2010 r. oraz stanu 
przygotowań do zimowego utrzymania dróg w sezonie 2010/2011. 

12. Podjęcie uchwał w sprawach: 
a) z

miany Uchwały Budżetowej na 2010 rok, 
b) u

poważnienia Zarządu Powiatu Brzeskiego do zawarcia umów, których skutkiem są 
zobowiązania wykraczające poza rok budżetowy 2010, 

c) zmiany uchwały Rady Powiatu Brzeskiego  w sprawie przekazania na własność 

mienia ruchomego SPZOZ w Brzesku oraz oddania nieruchomości w użytkowanie 

nieodpłatne, 

d) ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na rok 2011 na terenie 

Powiatu Brzeskiego. 

13. I
nformacje dotyczące oświadczeń majątkowych złożonych: 
a) W

ojewodzie Małopolskiemu, 
b) P

rzewodniczącemu Rady Powiatu Brzeskiego, 
c) S

taroście Brzeskiemu. 
14. W

olne wnioski i informacje. 
15. Z

akończenie obrad. 
 

W obecności 17 radnych za przyjęciem powyższego porządku obrad głosowało: 
za - 17  głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się – 0 głosów. 

 
   Ad.3. Przyjęcie protokołu z  poprzedniej sesji. 
Następnie przewodniczący powiedział że zgodnie z § 45 ust. 1 i 2 Statutu Powiatu Brzeskiego 
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protokół  z sesji odbytej w dniu 21 września  20010 r. był wyłożony na 5 dni przed terminem 
sesji do wglądu i do chwili rozpoczęcia dzisiejszej sesji nie wpłynęły żadne wnioski w sprawie 
poprawek lub uzupełnienia protokołu. W związku z tym poddał pod głosowanie przyjęcie 
protokołu.   
 

W obecności 17 radnych za przyjęciem protokołu głosowało: 
za - 17  głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się –0 głosów. 

 
  Ad 4. Interpelacje i zapytania radnych. 

     Radny A. Potępa zwrócił się do Starosty o udzielenie odpowiedzi na wnioski komisji 
dotyczące MOS w Łysej Górze i pisma Muzeum Zamek w Dębnie o ujecie w kalendarzu 
imprez powiatowych cyklu imprez, oraz o wyjaśnienie czy prawdą jest że, do tej pory w MOS 
nie funkcjonuje kuchnia tylko catering i czy prawdą jest, że niezgodnie ze Statutem  MOS, w 
tym ośrodku przebywają osoby z wyrokami i przeciwko którym toczy się postępowanie karne. 

    Radny P. Tota –  zapytał o przebieg prac nad uporządkowaniem pobocza  przy drodze 
powiatowej Poręba Spytkowska – Bochnia, gdzie za mostem jest ponowne osunięcie ora o 
wyjaśnienie jak przebiegają prace nad wycięciem drzew  zgłaszanych wcześniej. 

    Starosta R. Ożóg – odpowiadał, iż wniosek dotyczący MOS wpłynął 25 października i  
będzie omawiany na najbliższym posiedzeniu Zarządu, natomiast w kwestii pisma od 
Muzeum w Dębnie, po  zapoznaniu się z opinią Komisji Kultury, Zarząd decyzje podejmie przy 
opracowywaniu budżetu powiatu na następny rok.   

 
Dyrektor ZDP w Brzesku G. Wołczyński – wyjaśniał, iż sprawy remontowe przy drodze 
będą podjęte po sprawdzeniu i na miarę możliwości finansowych. Odnośnie wycinki drzew 
podjęto działania, ale wobec złożonych procedur oczekują na stosowną decyzję i następnie  
będą prowadzone czynności. 
 
  Ad.5. Wnioski i zapytania do Posłów, Senatorów, Radnych Sejmiku 

Małopolskiego   i zaproszonych gości. 
Nie zgłoszono wniosków i zapytań. 
 
  Ad.6. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z prac Zarządu Powiatu Brzeskiego w 
okresie od 21.09.2010 r. do 27.10.2010 r. 
 
Sprawozdanie Starosty z prac Zarządu Powiatu w okresie od 21.09.2010 r. do 13.10.2010 r.  
było uprzednio przedłożone Radnym i stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.     
Natomiast sprawozdanie z prac Zarządu  posiedzenia odbytego w dniu 21.10.2010 r. Starosta 
R. Ożóg przedstawił na sesji. 
 
  Ad.7. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z wykonania uchwał Rady Powiatu 
Brzeskiego  podjętych  na sesji  w dniu 21.09.2010 r. 
Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu Brzeskiego podjętych na sesji  w dniu  21 
września 2010 r. było uprzednio przedłożone Radnym i stanowi załącznik nr 5 do niniejszego 
protokołu.    
 

 Ad.8. Informacja o złożonych interpelacjach i udzielonych odpowiedziach. 
Przewodniczący Rady S. Pater poinformował, iż od ostatniej sesji nie wpłynęła żadna 
interpelacja. 
  
  Ad 9. Sprawozdania z  prac komisji Rady Powiatu Brzeskiego. 
Sprawozdania z prac Komisji kolejno przedstawili: 
Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska, Gospodarki Komunalnej i 
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Rolnictwa A. Szydek – omówił posiedzenie komisji odbyte wspólnie z Komisją Prawa i 
Porządku Publicznego w dniu 27.10.br., na którym zapoznano się z informacją Dyrektora 
ZDP  dotyczącą realizacji inwestycji  i przygotowania do zimy 2010/11 oraz omówiono i 
pozytywnie zaopiniowano projekty uchwał rady. 

     Przewodniczący Komisji Kultury, Sportu, Turystyki, Promocji i Integracji 
Europejskiej A. Potępa : omówił posiedzenie komisji odbyte wspólnie z Komisją Oświaty i 
Komisją Budżetu i Finansów, na którym  opiniowano projekty uchwał oraz omawiano kwestie 
oświatowe i zapoznano się z informacją o naborze i stanie oświaty w Powiecie Brzeskim. 
 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów T. Kanownik – posiedzenie odbyło się 
27.10. br. wspólnie z Komisją Oświaty oraz Komisją Kultury, Sportu, Turystyki, Promocji i 
Integracji Europejskiej : przedmiotem obrad w głównej mierze było: 
omówienie i zaopiniowanie projektów uchwał w sprawach:  zmian w Uchwale Budżetowej na 
rok oraz upoważnienia Zarządu Powiatu Brzeskiego do zawarcia umów, których skutkiem są 
zobowiązania wykraczające poza rok budżetowy 2010, zmiany uchwały Rady Powiatu 
Brzeskiego  w sprawie przekazania na własność mienia ruchomego SPZOZ w Brzesku oraz 
oddania nieruchomości w użytkowanie nieodpłatne. 
Przewodniczący Komisji Oświaty - W. Kozłowski: 

     Komisja Oświaty odbyła  posiedzenie w dniu 27.10.br. wspólnie z  Komisją Budżetu i 
Finansów oraz Komisją Kultury, Sportu, Turystyki, Promocji i Integracji Europejskiej, na 
którym omawiano projekty uchwał Rady Powiatu oraz zapoznano się z informacją  i 
dyskutowano  o stanie oświaty w Powiecie Brzeskim.  
Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Rodzinnej E. Cierniak 
Lambert – Komisja odbyła  posiedzenie wspólnie z Komisją Rewizyjną 26.10. br.: 
Omówiono projekty uchwał, które zaopiniowano pozytywnie oraz zapoznano się z apelem 
przesłanym przez Przewodniczącego Komisji ds. rozwiązywania problemów adopcji oraz 
opieki zastępczej dla dzieci pozbawionych opieki rodzicielskiej w mieście Sosnowcu dot. 
rozważenia możliwości przyjęcia uchwały wspierającej finansowo niespokrewnione i 
zawodowe rodziny zastępcze i w tej sprawie komisja w związku z trwającymi pracami nad 
nowelizacją Ustawy o pomocy społecznej  podjęła wniosek o przedłożenie tej sprawy do 
rozpatrzenia przez Radę Powiatu w 2011 r. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej T. Zych – komisja odbyła posiedzenie: 
 w dniu 26.10. br. wspólnie z Komisją Zdrowia,  – na którym omawiano i opiniowano projekty 
uchwał rady oraz zapoznano się z apelem omówionym przez Przewodniczącą Komisji 
Zdrowia.  
 
            Ad.10. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu 
Brzeskiego za rok szkolny 2009/2010. 

Prezentacje informującą stan oświaty przedstawiła Naczelnik Wydziału Edukacji Janina 
Motak.  Na wstępie wyjaśniła, iż  zgodnie z art. 5a ust. 4  ustawy o systemie oświaty organ 
wykonawczy przedkłada radzie powiatu  informację o stanie realizacji zadań oświatowych  za 
poprzedni rok szkolny. Opracowana informacja obejmuje następującą sprawozdawczość :  
zdawalność i wyniki egzaminu maturalnego, zdawalność i wyniki  egzaminu zawodowego, 
zatrudnienie pracowników pedagogicznych i administracyjno-obsługowych szkół i placówek 
oświatowych, prace inwestycyjne i  remontowe wykonane w szkołach i placówkach 
oświatowych   w roku szkolnym 2009/2010, wyposażenie szkół i placówek oświatowych  w 
sprzęt i pomoce dydaktyczne, programy pomocowe realizowane w szkołach i placówkach 
oświatowych, osiągnięcia  dydaktyczno-wychowawcze szkół, liczba uczniów na 30.09 .2010 r. 
w szkołach i placówkach według sprawozdawczości i informacji oświatowej, nabór uczniów 
do klas I roku szkolnego 2009/2010 oraz roku 2010/2011. 
Informacja została uprzednio przekazana radnym w formie elektronicznej. 
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Ad.11. Informacja Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Brzesku dotycząca 
prac związanych z realizacją inwestycji i remontów bieżących na sieci dróg 
powiatowych Powiatu Brzeskiego w 2010 r. oraz stanu przygotowań do 
zimowego utrzymania dróg w sezonie 2010/2011. 
Dyrektor ZDP Grzegorz Wołczyński omówił informacje dotyczącą prac związanych z realizacją 
inwestycji i remontów bieżących na sieci dróg powiatowych Powiatu Brzeskiego w 2010 r. 
oraz stanu przygotowań do zimowego utrzymania dróg w sezonie 2010/2011. 
Radna W. Białka zwróciła się do Zarządu z apelem o uhonorowanie Dyrektora nagrodą za 
dobrą pracę.  
 
Ad. 12  Podjęcie uchwał  w sprawach:   
    a/   zmian w Uchwale Budżetowej na 2010 rok, 
 

Przewodniczący Rady Powiatu S. Pater zwrócił się do Skarbnik o omówienie projektu uchwały  
z autopoprawkami, przedłożonej przed sesją. Następnie Przewodniczący zwrócił się do 
Radnych o zgłaszanie zapytań i  uwag do tego projektu. Wobec nie zgłoszenia innych 
uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały. 

 W obecności 15 Radnych głosowano: 
„ za” -  15 głosów;    „przeciw” - 0 głosów;   „ wstrzymało się”  - 0 głosów. 
 Rada Powiatu Brzeskiego podjęła Uchwałę Nr XXXIX/369/10 w sprawie  zmian 

w Uchwale Budżetowej na rok 2010 Uchwała stanowi załącznik  do niniejszego 
protokołu. 

 
b) upoważnienie Zarządu Powiatu Brzeskiego do zawarcia umów, 
których skutkiem są zobowiązania wykraczające poza rok budżetowy 
2010, 

Przewodniczący Rady Powiatu S. Pater odczytał projekt uchwały. Wobec nie zgłoszenia  uwag 
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały. 

 W obecności 15 Radnych głosowano: 
„ za” -  15 głosów;    „przeciw” - 0 głosów;   „ wstrzymało się”  - 0 głosów.   
Rada Powiatu Brzeskiego podjęła Uchwałę Nr XXXIX/370/10 w sprawie 

upoważnienia Zarządu Powiatu Brzeskiego do zawarcia umów, których 
skutkiem są zobowiązania wykraczające poza rok budżetowy 2010. 2010 
Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 
c) zmiana uchwały Rady Powiatu Brzeskiego  w sprawie przekazania na 

własność mienia ruchomego SPZOZ w Brzesku oraz oddania 

nieruchomości w użytkowanie nieodpłatne. 

 
Przewodniczący Rady Powiatu S. Pater zapytał o uwagi do  projektu uchwały  w sprawie 
zmiany uchwały Rady Powiatu Brzeskiego  w sprawie przekazania na własność mienia 
ruchomego SPZOZ w Brzesku oraz oddania nieruchomości w użytkowanie nieodpłatne.. W 
odpowiedzi na pytania Przewodniczącego Rady  Wicestarosta S. Pacura wyjaśniał, iż 
SPZOZ wystąpiło z wnioskiem z perspektywą sprzedaży, natomiast Zarząd nie śpieszył się 
ze zbyciem nieruchomości do czasu budowy infrastruktury a Kierownik Referatu z 
Wydziału Geodezji W. Kądziołka wyjaśniła, iż zgodnie z aktualnym planem 
zagospodarowania przestrzennego przedmiotowa działka ma dostęp do drogi publicznej. 

   Wobec nie zgłoszenia innych uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie 
projektu uchwały. 

 W obecności 15 Radnych głosowano: 
„ za” -  13 głosów;    „przeciw” - 0 głosów;   „ wstrzymało się”  - 2 głosów 
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Rada Powiatu Brzeskiego podjęła Uchwałę Nr XXXIX/371/10 w sprawie 
zmiany uchwały Rady Powiatu Brzeskiego  w sprawie przekazania na własność 

mienia ruchomego SPZOZ w Brzesku oraz oddania nieruchomości w 
użytkowanie nieodpłatne.  Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

d) ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na rok 
2011 na terenie Powiatu Brzeskiego. 

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu S. Pater odczytał projekt uchwały w sprawie    

ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na rok 2011 na terenie Powiatu 

Brzeskiego. 

Wobec nie zgłoszenia innych uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie 
powyższej uchwały. 

 W obecności 15 Radnych głosowano: 
„ za” -  15 głosów;    „przeciw” - 0 głosów;   „ wstrzymało się”  - 0 głosów 
Rada Powiatu Brzeskiego podjęła Uchwałę Nr XXXIX/372/10 w sprawie ustalenia 

rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na rok 2011 na terenie Powiatu 
Brzeskiego.  Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.13. Informacje dotyczące oświadczeń majątkowych złożonych: 
d) W

ojewodzie Małopolskiemu, 
e) P

rzewodniczącemu Rady Powiatu Brzeskiego, 
f) S

taroście Brzeskiemu. 
 

Przewodniczący Rady Powiatu Brzeskiego odczytał kolejno informacje dotyczące złożonych 
oświadczeń majątkowych,  przedłożone przez Wojewodę Małopolskiego, Starostę 
Brzeskiego, Przewodniczącego Rady Powiatu Brzeskiego oraz Urzędy Skarbowe w Brzesku.   
 

     Ad.14. Wolne wnioski i informacje. 
Dyrektor  MOS w Łysej Górze T. Ciurej w odpowiedzi na pytania Radnego A. Potępy,  
udzielał wyjaśnień  w kwestii organizacji zajęć szkoleniowych ośrodka  i remontu  kuchni, 
wyjaśniając iż  kuchnia jest wyremontowana ale nie jest jeszcze w pełni wyposażona, ale po 
otrzymaniu środków od razu zostanie doposażona.  
Kolejno wyjaśniał, iż  MOS nie ma wpływu na wybór uczestników, którzy są kierowani przez 
sądy, a z ich decyzjami nie mogą polemizować, tylko wnioskować o usunięcie i takie działania 
podejmują występując o usunięcie osób karanych, prowadzą korespondencję wypisując 
opinie zarówno do sądów jak i do Starostwa. 
Dyrektor zwracał uwagę, iż MOS budzi grozę, natomiast jest potrzeba pozytywnego 
nagłośnienia i np. w ośrodku została zorganizowana akademia, zajęli I miejsce w konkursie 
ekologicznym. Zaapelował o zrozumienie, cierpliwość i  zaufanie gdyż młodzież jest warta, 
trzeba dać im szansę, jak też pracującym, którzy dużo pracują ale też w krótkim czasie nie da 
się wszystkiego zbudować. Podejmują różne metody wychowawcze-( zablokowanie wyjazdów 
do domu), uważa, że jest lepiej, policja przyjeżdża, młodzież też już zrozumiała swoją 
sytuację. Nie widzi  czynników negatywnego wpływu na młodzież.   
Radny A. Potępa – powiedział, iż ośrodek jest potrzebny ale został źle przygotowany, przed 
uruchomieniem mówiono, że nie będzie młodzieży z wyrokami, z uzależnieniami.  
Również przeprowadzanie remontów przy tym charakterze placówki stwarza kłopoty, jak też 
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typ koedukacyjny powoduje dodatkowe problemy. W takiej sytuacji młodzież i kadrę 
postawiono w trudnej sytuacji. 

Następnie zwrócił uwagę jak  wielkie znaczenie ma to, żeby dzieci miały różne zajęcia, trzeba 
mieć pomysły na zajecie ich czasu –np. muzyczne, taneczne, sportowe  czy inne  
umożliwiające realizację ich zainteresowań.   W związku niedoróbkami ośrodek na początku 
zrobił złe wrażenie  a to młodzież wykorzystuje. Jest przeciwnikiem restrykcyjnych rozwiązań, 
nie chce likwidacji ośrodka, ale  chce mieć wiedzę w tym temacie.  
 
Radny J. Zachara   - twierdził, iż  z dyskusji widać zbieżne podejście, natomiast aby 
antagonizm się nie nawarstwiał i był dobry odbiór społeczny trzeba pracować od początku, 
młodzieży zapewnić zajęcia wielowątkowe i na ten cel przeznaczyć środki. 
Wicestarosta S. Pacura wyjaśniał, iż zakres remontów jest nie wystarczający, budynki 
wymagają niesamowitych nakładów i ich wyasygnowanie było niemożliwe. 
Radny A. Potępa  - zgodził się, iż remontów nie dało się wykonać naraz, dlatego powinny 
być rozłożone w czasie i uruchomienie ośrodka powinno nastąpić w późniejszym terminie. 
Starosta R. Ożóg – iż od 1 stycznia będą już przekazywane środki, które można otrzymywać 
dopiero po zarejestrowaniu i funkcjonowaniu placówki.  
 
Po zakończeniu dyskusji Przewodniczący Rady odczytał przekazane do wiadomości Radzie 
Powiatu Brzeskiego pisma z Ministerstwa Spraw Wewnętrznych  i Administracji a skierowane 
do Prezesa Krajowego Zarządu Gospodarki Wodnej i Dyrektora Małopolskiego Zarządu 
Melioracji i Urządzeń Wodnych w Krakowie przekazujące do stosownego wykorzystania Apel 
Rady Powiatu Brzeskiego w sprawie podjęcia działań zmierzających do zwiększenia 
bezpieczeństwa powodziowego. 
 
W dalszej części Przewodniczący Rady Powiatu S. Pater przedstawił statystyczne 
podsumowanie pracy rady tej kadencji: odbyto 39 sesji,  podjęto 372 uchwały – 372 i 4 
apele, również poinformował o posiedzeniach poszczególnych komisji.  
Wraz z  Starostą wręczyli Radnym dyplomy w uznaniu za 4-letnią pracę. 
Następnie Przewodniczący podziękował Radnym i pracownikom Starostwa za współpracę. 
Starosta R. Ożóg podziękował za współpracę, jak również za krytykę i różne opinie w wielu 
kwestiach, podkreślił zrealizowanie wielu dobrych rzeczy i podejmowanie trudnych decyzji.     
Radny T. Kanownik – również podziękował wszystkim za współpracę, a szczególnie 
kolegom ze Wspólnoty za wytrwałość w poglądach. Następnie poruszył sprawę bardzo 
dużego zadłużenia powiatu, natomiast wyraził zadowolenie z sytuacji w zakresie oświaty i 
pogratulował Pani Dyrektor SPZOZ wyników  pracy w trudnej sytuacji służby zdrowia. Na 
zakończenie przeprosił za swoje wypowiedzi, którymi nikogo nie chciał obrazić ale 
występował w służbie społecznej.   
 
Ad.15. Zakończenie obrad. 
 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący podziękował za udział w sesji i 

zakończył obrady XXXIX sesji. 
 
Obrady trwały od godz. 9:00 do 11:50. 
 
Protokołowała: 
 
….............................. 
 


